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A Veresegyházi Városfejlesztő Kft. és korábban Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 

alkalmazottjaként témaválasztásom indoka az volt, hogy olyan szakdolgozatot készítsek el , 

mely kapcsolódik a mindennapi munkámhoz és összekapcsolható azzal az elsajátított 

tudásanyaggal, melyet a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen tanultan. A vállalkozás - 

ahol dolgozom - egy 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság.  

Vizsgálatom arra irányult, hogy a tanult pénzügyi, jövedelmezőségi és likviditási mutatók 

alátámasztják azt, hogy az állami költségvetéshez kapcsolódó gazdasági társaság más, mint a 

piacon lévő többi gazdasági társaság. A vállalkozás vagyoni, eszköz- és forrásoldali adataiból 

számított mutatószámok vizsgálatából is igazolható volt, hogy a gazdasági társaság, ha 

tulajdonosa egy önkormányzat, akkor a mutatószám eredményei más értékűek, sőt a számított 

értékek sem a tankönyvekben meghatározott értékek között mozognak. A Kft. elmúlt 15 évnyi 

működése is igazolta, hogy Veresegyház Város Önkormányzat, mint tulajdonos arra törekedett, 

hogy stabil, nem profittermelő, de magas pénzkészlettel rendelkező vállalkozás egy óvatos piaci 

stratégiát folytatva biztos vállalkozássá nőjje ki magát. Ahogy a vállalkozás üzleti stratégiái jól 

alakultak, tőkeemeléseket hajtott végre a tulajdonos, valamint az évek alatt elért eredményeket 

is a Kft. rendelkezésére bocsájtotta.  

Bemutattam továbbá azt, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság belső 

működése nem hasonlít a központosított önkormányzati működésre, ahol az Mötv. 2016-tól 

kötelezően előírja az ASP informatikai rendszer használatát. Az önkormányzatoknál ez komoly 

digitális fejlődést és költséghatékonyságot eredményezett. A Városfejlesztő Kft.-ben nincsenek 

előirányzatok, előirányzat módosítások, gördülő fejlesztési táblák.  



Veresegyház, ahol a Kft. működik egy dinamikusan fejlődő település. A régi polgármester 

településvezetőként rekordnak számító 58 évnyi szolgálat után távozott és helyére új 

polgármester került. Az önkormányzati vezetés felismerte a pályázatokban rejlő lehetőségeket 

és a pályázati források fogadására és kihasználására megtette a szükséges kezdeményezéseket. 

2009-ben ilyen volt a Veresegyházi Városfejlesztő Kft., mint projektbonyolító cég létrehozása 

is. Ami azóta napjainkban is működik.  Az új településvezető és az új összetételű Képviselő 

Testület is ezt a 15 évnyi fejlődést szeretné folytatni a Veresegyházi Városfejlesztő Kft -vel. 

 

 

 


